2013年2月18日 星期-

市级党政领导一周重点工作预安排

(2月18日—2月22日)

2月18日(星期一)

刘应安、尚朝阳、杨炳旭同志研究第 31届中国洛阳牡丹文化节开幕式具体方

刘应安同志召开全市扬尘治理战役 进展情况汇报会,谭建忠、刘湖镜同志参 加会议。

吴中阳、谭建忠同志研究城投集团 2013年融资方案。

吴中阳同志听取2013年新区重大项 目建设情况汇报。

郭丛斌同志听取"狠抓落实年"活动

开展情况汇报。 尚朝阳同志组织陪同市委主要领导 听取相关市领导2013年重点工作汇报

(两天)。 宋殿宇同志研究洛单搬迁改造项目 推进工作。

黄晓健、陈凤辉同志指导宜阳县人武 部做好规范化建设现场观摩会筹备。

陈向平同志主持召开市委统战部机 关工作例会。

杨炳旭同志督查研究进一步办好春 节河洛文化庙会的措施。

史秉锐同志调研造林绿化和森林防 火工作。

沈庆怀同志参加市委政法委书记办 公会。

杨萍同志研究高新区重点信息产业

企业培育示范路线图。 王敬林同志研究排查分管口不稳定

于东辉同志主持召开市中级人民法

院党组会议,传达省高院、市委相关会议 精神。

邬晓芒同志协调新区12条道路绿化

翟应征同志听取关圣文化产业园区 推进情况汇报。

原文涛同志赴基层调研。

于建庄同志完善加强流浪乞讨人员

雷清同志主持召开市委党校中层以 上干部会议,传达学习贯彻2013"狠抓 落实年"动员大会精神。

马志强同志现场督导高新区张庄村 等城中村改造、新型农村社区建设进展情 况。

2月19日(星期二)

刘应安、谭建忠同志督查第31届中 国洛阳牡丹文化节前拟完工的市政工程。

王立林同志研究伊滨区居民安置小 区等新区重点项目建设有关问题。

吴中阳、谭建忠同志研究组建洛阳城 投公用事业发展有限公司事宜。

吴中阳同志研究全民创业和就业工

郭丛斌同志听取春节期间廉政检查

情况汇报。

田金钢同志研究高层次人才引进工

宋殿宇同志研究评估全市在建、拟建 物流项目,协调解决国龙物流园项目推进 中的相关问题。

黄晓健、陈凤辉同志组织人员参加省

军区参谋队伍集训比武。 陈向平同志研究省级中小企业公共

服务平台和小企业创业基地申报工作。 杨炳旭同志专题研究第31届中国洛 阳牡丹文化节开幕式演出团队及歌剧院

附属设施装修事宜。 史秉锐同志督导农村环境整治工作。

杨萍同志研究科技金融试点推进方 案。

王敬林同志现场调研联系的重点项 目建设情况。

刘湖镜同志主持召开市创模办主任 例会。

张世敏同志赴嵩县检查采空区治理 工作。

段建设进展情况。

2月20日(星期三)

马志强同志现场督导西环路高新区

刘应安、谭建忠同志研究隋唐城官城 区项目推进有关问题。

高凌芝同志主持召开新区城乡一体 化建设第4次周例会,邬晓芒同志参加 会议。

王立林同志外出考察学习(三天)。 吴中阳同志研究融资工作。

郭丛斌同志主持研究"切实解决企 业、基层和群众反映强烈的突出问题"工

作措施。 尚朝阳同志研究制订第31届中国洛 阳牡丹文化节邀客方案和接待工作提升

方案。 田金钢同志安排后进村(社区)整顿 工作。

宋殿宇同志参加重大项目例会。 陈向平同志研究2013年全市少数民 族发展资金项目申报工作。

杨炳旭同志研究推进全市文化产业 发展的具体措施。

史秉锐同志研究2013年洛阳名优农

产品展销周筹备工作。 沈庆怀同志参加全市信访稳定形势

研判会。 杨萍同志参加新产品新技术研讨周

例会。 谭建忠同志听取上清宫老子及道教

文化园区项目进展汇报。 王敬林同志研究部署改革改制工作。

刘湖镜同志研究防范环境风险、加强 环境应急管理意见。 张世敏同志研究旅游标准化工作。

娄会峰同志研究万安山开发建设基 础设施相关工作。

翟应征同志赴洛阳师范学院迁建项 目督促工作。

原文涛同志研究开展"春风行动"活 于建庄同志研究推进社区日间照料

中心建设问题 雷清同志主持召开市委党校校委会。

马志强同志现场督导北航科技园项 目建设情况。

2月21日(星期四)

刘应安同志召开第31届中国洛阳牡 丹文化节执委会办公室例会,尚朝阳、杨 炳旭同志参加。

高凌芝同志赴伊滨区调研。

吴中阳同志研究加强审计整改工作 意见。

郭丛斌同志主持研究查办案件工作。 田金钢同志调研水系建设工作。

宋殿宇同志处理信访案件。 陈向平同志专题研究市科学发展暨 经济转型第二十次新闻发布会组织筹备 工作。

史秉锐同志调研扶贫工作。

杨萍同志听取市教育局关于理顺城 区教育体制问题汇报。

谭建忠同志研究九都路快速路开工 建设前期工作。

王敬林、于建庄同志参加全市民政工

作会议。 刘湖镜同志研究实施环保倒逼机制、

促进经济转型发展意见。 张世敏同志研究智慧旅游城市创建

工作。

娄会峰同志听取碧桂园项目前期工 作进展情况汇报。

马志强同志走访高新区区内企业

2月22日(星期五)

市政府领导参加市政府常务会议。 刘应安同志召开全国文明城市创建 提升工作新闻发布会,杨炳旭、谭建忠同 志参加会议。

郭丛斌同志主持研究2013年专项治 理工作。

田金钢同志赴县(市)区调研。 史秉锐同志针对"议大事,解难题"

研究深化"三篇文章一起做"和农村集体 经济发展相关政策措施。

王敬林同志检查元宵节食品安全工 刘湖镜同志研究创模暨碧水蓝天工

程2013年实施方案。 张世敏同志研究航线航班工作。

翟应征同志现场督导中央商务区项

于建庄同志督促做好困难群众医疗

同步结算有关事宜。 马志强同志主持召开高新区党工委、 管委会联席会议。

市级党政领导一周重点工作

(2月4日—2月8日)

今年,新区将加快推进131个重点项目,其中新开工项目48个

预安排完成情况

一、工作任务全部完成的责任 领导

刘应安、高凌芝、王立林、吴中阳、 郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、 陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、陈凤辉、 杨萍、谭建忠、王敬林、刘湖镜、张世敏、 于东辉、种松志、娄会峰、邬晓芒、翟应征、 原文涛、于建庄、雷清、马志强 二、抽查情况

上周,新区综合办、市委督查室、市 政府督查室共对市级党政领导一周重点 工作预安排中的40项工作完成情况进 行了抽查,抽查结果与市领导上报情况 相符。

建设美丽新区 项目主打"民生牌"

龙门园区:建设国际文化旅游度假目

今年,龙门石窟世界文化遗产园区将 实施总投资82亿元的30个重大项目,涉 及龙门国家湿地公园、东北服务区、龙门 大唐古镇、国际自驾车营地等项目,将拉 长园区旅游链条,建设集文化游、生态游、 休闲度假游为一体的现代化国际文化旅游 目的地。今年,龙门园区还将实施园区交 通环线工程和西山国际休闲度假区建设, 擂鼓台遗址展示中心、伊东渠沿河景观道 路改造、龙门西山北段山体亮化工程、湿地

乡一体化区打造成全市的示范板块。今 年将新开工东山、雷村社区等各类建筑 25万平方米,完成3个安置小区85栋住 宅楼建设并入住,全面启动农宅征迁工 作;按照"三篇文章一起做"的思路,建设 5个千亩精品农业专业园,重点打造万安 山绿化、伊河生态廊道、花都牡丹产业示 范园、伊洛夏园都市农业产业园4个亮点 项目。在项目建设方面,将依托庞村、佃 庄、寇店3个产业集聚区,建成标准化厂 房20万平方米,年内建成投产企业10 家,为城乡一体化区域提供产业支撑。

本报记者 李东慧 通讯员 宋磊

洛龙、美丽洛龙;加快白马寺佛教文化园 区、关林文化产业园和隋唐城里坊遗址文 化产业园建设,打造历史文化名区;将经 济开发区、洛龙科技园区、中心商务区"三 个板块"打造成洛龙区的经济支撑、就业 基地和形象窗口。

的地

公园一期等项目牡丹文化节前完工。

伊滨区:打造城乡一体化示范板块

伊滨区提出,要着力将228公里的城

时不我待抓落实

全市组织工作会议提出

今年探索建立 干部"德"的考核办法

本报讯 (记者 孙自豪)昨日召开的全市组织工作 会议,在基层党建、人才引进、干部选拔任用等方面提 出不少新措施:达到一定规模的非公企业党组织由市 委直接管理,开展党的群众路线教育实践活动,研究出 台高层次人才住房、配偶就业、子女择校等方面的优惠 政策、办法,探索建立干部工作实绩档案和干部"德"的 考核办法等。

市委常委、组织部部长田金钢出席会议并讲话。

【盘点2012】

各级党员干部为民解难题63555件 全市6570家非公企业建立党组织

去年一年,全市窗口单位和服务行业党组织作出 承诺事项40215件,党员承诺事项40015件,承诺事 项兑现率99.5%;各级党政机关和党员干部帮助群众 解决出行、就医、饮水、住房等生活难题63555件。全 年选派 417 名干部到 163 个村定点驻村帮扶,共引进 项目175个,引进资金3.71亿元,新建乡村道路353公 里,新打机井108眼,新建学校7所。

全市7501家非公企业中,已有6570家建立党组 织,党组织覆盖率87.6%;其余931家企业,选派2724 名党建指导员和党建联络员。

据统计,全市全年发展党员10589名。

【实干2013】

探索建立干部"德"的考核办法 开展党的群众路线教育实践活动

2013年全市组织工作重点有:全面加强基层党组 织建设,统筹抓好各类人才队伍建设,建设高素质执政 骨干队伍等。

关于基层基础。完成第五批265个后进村(社区) 整顿工作,开展第六批整顿工作。实现县域社区建设 与服务管理全覆盖,城市社区在年底前优秀率在30% 以上。对从业人员450名以上、年主营业务收入5亿 元以上、正式党员100名以上的非公企业党组织,由 市委直接管理;对从业人员100名以上、年主营业务 收入1亿元以上的非公有制企业党组织,由县级党组 织直接管理。

关于人才工作。制定有关意见办法,为科研单位、 大专院校和专业性较强的事业单位选拔高层次人才, 为企业和新社会组织引进急需人才和实用人才;依托 复旦大学、市委党校等培训机构,举办各类优秀人才培 训班及人才工作专题培训班;建立健全领导干部联系 高层次人才制度、专家咨询制度,指导建立行业协会、 行业分会;探索研究高层次人才住房保障、医疗保障、 配偶就业、子女就学等方面的优惠政策,有计划地组织 高层次人才开展健康体检等活动,为各类人才提供方 便、舒适、宜居的工作、生活环境。

关于干部队伍。今年将探索建立干部工作实绩 档案和干部"德"的考核办法,更加全面、客观、准确 地把握干部的德才表现,逐步解决干部考核失真问

会议还提出,我市将按照中央和省委、市委要求, 结合"狠抓落实年"活动,开展党的群众路线教育实践 活动,通过完善党员干部直接联系群众制度等,切实解 决干部作风中存在的突出问题,进一步密切党群、干群 关系,保持党的先进性和纯洁性。

2012年度省科技进步奖结果揭晓 我市一等奖数量

本报讯 (记者 李江涛 通讯员 张现利)昨日从市 科技局获悉,2012年度河南省科技进步奖评审结果日 前揭晓,我市24项科技成果受到表彰。其中,洛阳农 林科学院的"冬小麦抗旱育种技术创新及洛旱系列新 品种选育"和中铁隧道集团的"浅埋跨海越江隧道暗挖 法设计施工与风险控制技术"两项科技成果,获省科技 进步一等奖。我市获得一等奖的数量居各省辖市首

洛阳农林科学院完成的"冬小麦抗旱育种技术创 新及洛旱系列新品种选育"项目,构建了冬小麦抗旱育 种创新技术体系,解决了旱地小麦品种抗旱性与丰产 性难以结合的问题,培育出国审小麦洛旱6号、洛旱7 号等洛旱系列新品种,已累计推广2280万亩。依托该 技术培育出的小麦新品种,亩均产量达到607.4公斤, 创造了我国黄淮旱地小麦高产纪录,并在黄淮旱作麦 区大面积应用。

中铁隧道集团完成的"浅埋跨海越江隧道暗挖法 设计施工与风险控制技术"项目,解决了卧轨隧道施工 工程中的多项重大技术难题,针对海底隧道地质条件 复杂多变、软硬岩变化频繁的特点,研发出适用于海底 隧道不同规模断层破碎带的围岩注浆技术。依托该技 术,中铁隧道集团在世界上首次将凿岩台车拓展到深 探孔和注浆打眼,研改了适用于海底隧道断层破碎带 的探、钻、注一体化高功效台车设备,实现了一机多功 能,建立了一套适用于海底隧道的风险预警及应急救 援处理的管理体系。

此外,洛阳轴研科技股份有限公司完成的"高度数 控坐标铣、镗床专用高速精密主轴轴承开发"等13个 项目获得省科技进步二等奖,洛阳理工学院完成的"多 孔混凝土基层沥青路面结构设计方法研究"等9个项 目获得省科技进步三等奖。

据悉,全省共有339项科技成果受到表彰,其中一 等奖11项、二等奖176项、三等奖152项。

河南省科技进步奖是省政府设立的科技创新奖 项,主要奖励我省在技术发明、技术开发、重大工程建 设、科学技术成果推广转化、高新技术产业化、社会公 益、软科学研究领域取得显著经济效益或者社会效益 的科技创新成果。

2013年是贯彻十八大精 神的开局年,是实施《中原经 济区规划》的起步年,是市委、 市政府确定的"狠抓落实年", 也是推进我市"六加一"攻坚战 的突破年。为及时报道我市重 点工作进展情况,今起本报开 设《时不我待抓落实全力打赢 "六加一"》专栏,敬请关注。

狠抓131个重点项目推进,重点对龙 门大道、开元大道等景观通道进行提升, 加快打造龙门、关林、白马寺三大文化旅 游片区,继续伊滨公园功能提升……经过 10年建设的洛阳新区,如今又掀起了新 一轮凸显民生改善、形象提升、科学发展 的建设热潮。

昨日召开的洛阳新区2013年建设工作 会议透露,今年新区将重点加快伊滨区"明 日新城"等重点区域建设步伐,争当全市城 建提升排头兵、国际文化旅游名城展示区、 "三化"协调科学发展示范区。今年新区建 设将有哪些亮点?记者提前为您打探。

新开工 48 个重点项目 主打"民生牌"

今年新区建设将重点围绕伊滨区"明 日新城"、伊滨公园、龙门大道和开元大道 东段、龙门高铁站广场周边地区、新区中 轴线等重点区域以及龙门石窟、白马寺、 关林等三大文化产业园区,全面提升新区

整体形象和承载能力。 在今年新区实施的131项重点工程 中,新开工项目48个,其中民生类项目超

今年新开工项目中,城市基础设施项 目共18个。位于新区核心区的项目有: 南环城路龙门大道至西环路段,东环城路 二期李南桥至开元大道段,释源大道中州

东路延长线至白马寺寺门段,伊洛路王城 大道至孙辛路段,龙门大道改造提升项目 中的洛阳桥南、定鼎门城墙修复展示工程 等。位于伊滨区的项目主要有:伊滨公园 郊野休闲段、职教大道、伊滨区南环路、开 拓大道跨伊河桥南北引线、中原大道、中 原大道跨伊河桥、开拓大道南延长线、万 安山山脊路、东一干渠沿渠路、万安山伊 洛大道与开拓大道连接线、万安山生态水 系工程、伊河东延伸工程、伊河第六级水 面工程。

社会事业项目5个,主要有新区科技 馆、龙门艺栈中国国家画院龙门美术中心 一期、太学文化旅游园区、电子十一院洛 阳分院、龙山文化产业园等。其中,新区 科技馆建筑面积约5万平方米,将建设儿 童科学乐园、启迪与创新展区、生态与环 境展区、生命与健康展区、帝都之光5个 主题展区和临时展区、穹幕、巨幕、科普影 院等;太学文化旅游园区占地面积约10 平方公里,建设太学历史文化博物馆、文

化旅游主题公园和太学文化教育体验园。 城乡一体化项目8个,主要包括丰鑫 社区二期、白马寺社区、东高社区安置小 区、东西庞村社区、新希望社区、牡丹产业 集聚区等。其中,位于伊滨区的牡丹产业 集聚区今年第二季度开建,占地900亩,

将进驻牡丹深加工企业17家。 10个新开工的工业项目,都侧重产 业转型和升级,主要涉及兽用药品生产、 多晶硅生产线节能环保技术改造、电子芯

片研发、航空光谷、太阳能电池等领域。 这12项工程,牡丹文化节

今年牡丹文化节前,将有一批重点工 程集中竣工。

前竣工

这些项目包括:东环城路一期、洛宜 铁路改线、洛嵩高速连接线道路、希望路 西延长线、希望路跨二广高速立交、高铁 大道跨伊河桥、高铁大道西引线、伊滨区 滨河路、高铁龙门站站前广场周边征迁、

伊滨公园两岸绿化,以及辛庄安置小区搬 迁入住等12项。

其中,洛宜铁路改线工程东起焦柳铁 路线与洛宜铁路交叉点,西至梁屯村,改 线后将南移至郑西高铁南侧;东环城路一 期工程北起开元大道跨焦柳铁路桥,南至 希望路跨伊河桥西引线,将对该区域货运 车辆进行有效分流;龙门大道改造工程中 的师范学院、展览路、芳达市场三处地下 通道也将建成,东西方向穿越龙门大道将

更安全。 今年牡丹文化节前,龙门石窟东北出入 口大型停车场及游客服务中心也将投用,届 时将新增12万平方米大型停车场、5050平 方米游客服务中心、9300平方米周边商 铺。伊河龙门古韵段和中央商务区段绿 化工程将率先完工,增加绿化面积200余

万平方米,为市民提供新的休闲好去处。 伊滨区的居民也将迎来好消息,牡丹 文化节前,福民工程1号安置小区将建成 投用,首批群众可以入住配套齐全的高层 住宅。福民工程2号、3号、4号安置小区 也将在年内竣工。

三大板块齐发力

洛龙区、龙门园区、伊滨区作为新区 的三大板块,今年将有哪些亮点? 昨日召 开的会议上,这三大板块都提出了各自发 展的"路线图"

洛龙区:重点打造两条生态带

首善之区建设,今年重点打造伊河沿岸至 二广高速到白马寺镇的洛河生态带和龙 门西山至丰李南山生态带,加快建设生态

洛龙区将以城市化为引领着力推进